

Ispravak pogreške / Errata Corrige

- U radu Milović, M. (2016): The genus *Crocus* L. (Iridaceae) in the flora of Croatia. Glasnik Hrvatskog botaničkog društva 4(2): 4-20., na strani 17 u odjeljku "Ključ za određivanje svojti roda *Crocus* u Hrvatskoj" potkrala se greška.
- Umjesto:
- 4a Biljka ima bazalnu spatu; vlakna ovoja gomolja debela (0,2-0,4 mm) i mrežasto isprepletana 5
- 4b Biljka bez bazalne spate; vlakna ovoja tanja (0,1 (-0,2) mm) i paralelna (u vršnom dijelu gomolja ponekad nejasno mrežasta) 6
- treba biti:
- 4a Biljka bez bazalne spate; vlakna ovoja gomolja debela (0,2-0,4 mm) i mrežasto isprepletana 5
- 4b Biljka ima bazalnu spatu; vlakna ovoja tanja (0,1 (-0,2) mm) i paralelna (u vršnom dijelu gomolja ponekad nejasno mrežasta) 6
- Uredništvo